

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年12月17日 星期二 癸巳年十一月十五 (今日8版)

第10466期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

China unicom中国联通

重磅推出

没有联通3G卡 智能手机怎么玩

## 联通3G卡

电影电视 流量不要钱!

联通3G卡 电影电视 流量不要钱!

## 任振鹤率团赴香港万科数码集团考察 中国顶尖3D科技城即将落户咸宁

本报讯 记者朱哲、通讯员王琳璐报道:14日至15日,市委书记任振鹤率团赴香港万科数码集团考察,与集团高层就意向投资项目进行洽谈协商,总投资超过40亿元的中国顶尖3D科技城即将落户咸宁。

考察团抵达香港后,任振鹤一行拜会了万科集团数码有限公司董事长李应樵,详细了解了集团公司业务发展情况,观摩了公司生产的3D影像产品,听取了公司拟在咸宁投资的项目可行性研究报告。

在随后召开的座谈会上,作为项目投资方的香港万科数码集团从项目定位、项目规划、项目投资等方面详细介绍了项目情况。据介绍,3D科技城项目主

要分为5大部分,分别为科研、制造及企业展示区,医学区,疗养及宿舍区,万维立视梦创园,商业区。项目核心以科研和制造园区为主导,扩展高端科技到各领域。

咸宁项目总投资不低于42亿元,用地3861亩,计划以咸宁经济开发区三期为3D科技城的据点,同时辅以国际级的旅游园区、配套、高端消费中心,立足于咸宁,依托于武汉,互相辉映,再进而辐射整个湖北地区乃至全国,接轨全球,成为中国顶尖的3D科技城。

任振鹤在座谈会上介绍了咸宁的投资环境和承接项目的资源优势。他说,近年来,咸宁市委市政府始终秉承“企业家的需求就是我们努力的方向”理念,围

绕企业转,围绕产业干,咸宁在中三角处于核心地位,以一小时车程为半径,可以覆盖辐射1亿人口;以三小时车程为半径,可以覆盖辐射5个省会城市。咸宁投资成本低,物流产业异军突起,劳动力资源丰富,生态环境优越,是一座宜居、宜业、宜游的城市。希望香港万科数码集团在咸宁项目的市场定位和宏观规划上进一步放大手笔,在建设周期上进一步缩短时间。市委市政府欢迎万科集团落户咸宁,我市将全力支持、做好服务,以最优质的服务来保障项目的顺利实施,与集团共同打造中国顶尖的3D科技城。

李应樵表示,咸宁生态环境优美,投资环境优良。公司十分看好咸宁,对在咸宁投资3D科技城项目充满信心。公

司将找准市场定位,积极完善项目规划。希望双方能够尽快形成共识,在2014年元月正式签约,早日促进项目落地建设。

市委常委、常务副市长吴晖,市委常委、开发区工委书记程群林参加考察。

**链接:**香港万科数码集团(MDG)是由基于香港和中国内地的多家经营单位组成的集团公司。开发的系列产品和服务包括:网络电视、自动立体3D显示屏、信息资讯台、智能家居系统及移动电子产品。公司董事李应樵在高新技术行业有超过15年的从业经验,致力于知识管理系统及3D自动立体显示技术的研发,被香港媒体誉为“3D界的乔布斯”。

## 市摄影家协会 第二届会员代表大会召开

本报讯 《香城都市报》记者程昌报道:14日,咸宁市摄影家协会召开第二届会员代表大会,会议选举产生新一届领导机构。

市摄影家协会第一届代表大会召开以来,全市摄影家和广大摄影爱好者在协会的领导下,围绕市委、市政府中心工作开展一系列摄影比赛、摄影展活动,全面展示了咸宁秀美风光、城市新貌、人文底蕴及和谐社会,创作了一批在全国乃至全省颇有影响的佳作,咸宁摄影事业的快速发展引起摄影界的高度关注。

大会选举产生了新一届咸宁市摄影家协会领导机构,将搭建更好的服务交流创作平台,鼓励改革创新,带领广大摄影家和摄影爱好者开展丰富多彩的采风、创作活动,推出更多的佳作,进一步增强咸宁摄影家的影响力,推进我市摄影事业开创新局面。

## 崇阳启用首个 太阳能建筑

本报讯 记者黄柱、通讯员石旭利报道:3日,记者在崇阳影视城基地五星级园林酒店工程现场看到,黄墙黛瓦的屋面上,太阳能集热器铺满整个屋顶。

这是该县首个太阳能建筑一体化示范工程建设。太阳能建筑一体化,是指将太阳能利用设施与建筑有机结合,利用太阳能集热器替代屋顶或替代屋顶保温层,综合利用太阳能,实现资源循环利用,降低建筑能耗的一种建筑节能新模式。

目前,该示范工程集中供热水系统已初步建成,集热面积达1000余平方米,可再生能源应用面积3.5万平方米,年可节能1610吨标准煤,减少二氧化碳排放量3633吨。

### 占道经营规范了 拥堵街道顺畅了 温泉城区开展市容整治

本报讯 见习记者吴晓莹、通讯员郑世明、汪伟报道:昨日,记者前往市民投诉较多的潜山路、温泉路、桂花路等地深入调查,发现原本占道经营的小商贩规范了,拥堵不堪的街道变得顺畅了。

为进一步加强市容市貌的综合整治力度,近日,市城管一大队开展了大规模集中执法行动,对温泉城区各路段的占道经营、环境卫生及户外广告破损陈旧、灯箱广告乱摆放等问题进行了集中整治。

据悉,此次整治工作共粉刷沿街破旧墙体14处,清除乱张贴小广告951余处,取缔陈旧破损户外广告牌79块,拆除违章建筑物及遮阳遮雨棚亭(伞)72处,移除建筑物外乱堆乱放物品110处,纠正店外经营774处,敦促相关单位设置拆迁空地围栏围墙9处,市容市貌和经营秩序明显改观。

市城管一大队还向市民和沿街商户发放《关于开展创建省级卫生城市通知书》2万份,设置创卫公益广告牌21块。

#### 创建国家卫生城市

创卫我参与,我奉献,我监督,欢迎广大市民投诉举报 举报电话:8133587



中国重汽湖北华威专用汽车公司车间

12月15日,随州市经信委新发布数据,今年1至11月,该市规模以上专

用汽车及汽车零部件企业已达110家,专汽产值近300亿,其中,由本地草根企业与外地驰名国企嫁接重组的11家“混血儿企业”占至三分之一以上产值,再次彰显了混合所有制企业快速发展的良好势头。

随州市经信委主任布厚伟12月1日接受荆楚行记者采访时惊喜地说,这种由国有企业主导、带动民间资本项目整合的混合所有制经济,不仅实现了双方在体制、资源上取长补短,还使这些“混血企业”在优势嫁接中快速做大做强,开创了外地国企引领本土民营资本发展的“随州模式”。

各有所需 草根民企与驰名国企“一拍即合”

上世纪60年代,依托二汽,随州崛起了楚风、驰乐、天风3大国有专用汽车厂,培养了一大批技术、销售、管理骨干和产业工人。

50多年来,一批精英开始自主创业,实现了草根人士向企业家的跨越。他们在造就随州专汽繁荣的同时,也遇

到了“钱从何来”、“项目如何快速做大”等严峻的现实问题。

布厚伟清楚地记得,当时首次引进东风汽车有限公司与随州企业——湖北元通汽车销售有限公司重组时,正赶上了东风品牌的战略延伸的大好机遇,嫁接重组后的公司,不仅成为东风汽车有限公司引进民营资本组建的第一家混合所有制企业,而且随州因此成为东风商用车战略布点之一。(下转第二版)

中国梦·荆楚行  
——全省市州报大型主题采访

中国梦·荆楚行  
——全省市州报大型主题采访

## 丁小强会见中广核集团客人 共商新能源开发建设

本报讯 记者朱哲报道:昨日上午,市委副书记、市长丁小强会见了中广核集团湖北分公司总经理、咸宁核电公司总经理张远征,双方重点就新能源开发建设的有关问题进行了深入交流。

张远征说,多年来咸宁对中广核集团长期以来对咸宁的支持和帮助表示感谢。他说,湖北是一个“缺煤、少油、乏气”的省份,对新能源的需求持续增长,核电作为清洁能源是社会发展和绿色崛起的必然选择。咸宁发展核电的信心和决心一直没有动摇,支持和配合中广核集团打造“内陆首核”、“内陆广核”的目标一直没有动摇。

市委市政府希望与中广核集团一起策划好路径和方法,进一步促进和推动咸宁核电建设。丁小强指出,核电重件码头工程是咸宁核电建设的配套工程,是武汉新港咸宁港区的一个重要码头,市里将在统筹通盘考虑的基础上,协调推进核电重件码头建设进度。关于核电厂周边规划限制区的管理,做好咸宁核电址保护工作。进一步加大对核电有关知识的宣传力度和科普教育,让公众更加了解核电、认可核电。加快对核电相关规划的审批,把基础工作做在前面。希望通过中广核集团和咸宁市委市政府的共同努力,为咸宁核电争创“内陆首核”、“内陆广核”目标奠定坚实基础。

## 干在实处 走在前列

市委四届三次全体(扩大)会议明确提出,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列。靠什么达到这一目标?关键靠创新驱动,建设创新咸宁。

创新驱动“魔力”无限。据统计,一般投资的投入产出比只有1:2左右,而科技创新投入产出比最高可以达到1:50。在新一轮发展大潮中,各地竞相把创新驱动发展战略放在全局的核心位置来抓。

就咸宁而言,由于传统产业居多,企业规模小,创新能力不足,去年我市高新技术产业占GDP的比重仅为4.2%,比全省13.3%低9.1个百分点。差距很大,潜力很大,责任很大。我们要进一步解放思想,抓好科技创新、体制机制创新和方式方法创新,以“咸宁智造”擦亮比较优势,以“咸宁创新”培育潜在优势,以“咸宁创造”汇聚核心优势,在创新驱动上干在实处、走在前列。

创新驱动,科技是核心。要在做大做强企业创新主体上实现突破,推进技术创新转化,加速创新成果转化,发展高新技术产业。要以工业园区为重点,促进创新资源向企业聚集,打通科技与经济社会发展之间的通道,促进科技成果产业化、商品化、市场化,培育自主知识产权和品牌。要建立产学研协同创新机制,进一步抓好省科技成果转化示范基地建设,争创全国科技进步先进市。

创新驱动,体制机制是保障。要推进重点领域、关键环节的改革,进一步简政放权,敢简敢放,真简真放,善简善放,健全市场体系,激发市场活力,让市场在资源配置中起决定性作用。要推动政务服务大厅“二次创新”,推进政务服务标准化,把咸宁打造成全省行政审批事项最少和政务服务最优的市州。

创新驱动,方式方法是重点。当前,资金、劳力、环境等制约性因素日益显现,唯有创新工作方式方法,才能聚集新要素、挖掘新资源、培育新红利。要变等靠要为争闯试,敢啃硬骨头,敢涉深水区;要变找依据为创先河,推行工作新模式、服务新模式、发展模式;要变单打独斗为整体战,资源共享,优势互补,生成省级战略咸宁实施不竭动力。

(下转第二版)

在创新驱动上干在实处走在前列  
——五论学习贯彻市委四届三次全体(扩大)会议精神

本报评论员

## 赤壁·印象十五镇风情街公寓(五号公馆) 入伙交付公告

尊敬的五号公馆业主:

根据贵我双方签订的购房合同约定,您所购买的商品房已具备交付条件,具体入伙交付事项公告如下:

一、入伙交付地点:赤壁·印象白金会馆(营销中心)。

二、入伙集中交付时间:2014年1月1日—2014年1月3日8:30—17:00。

三、为了您在办理入伙交付手续中不致拥挤,节省大家的宝贵时间提高效率,我们将按下列对应日期时间分批办理入伙手续,请您对照相应的时间前来办

理, [2014年1月1日—1号楼/1月2日—2号楼/1月3日—3号楼]。谢谢你的理解与配合!

请各位业主按《入伙通知书》以及其它通知方式所述带齐相关资料和款项届时亲临现场办理。在本公告所列入伙交付时间内未前来办理入伙手续的业主,我们将视为您该房屋已经交付,为了维护您的合法权益,请及时办理相关手续。

垂询电话:0715-5333333  
特此公告!

湖北赤壁瑞通投资置业有限公司  
二〇一三年十二月十七日